

今后购物可直接用手机买单

前提:先买一台特制手机 传说中的iPhone5或有此功能



将带有支付功能的手机靠近POS机,就可以进行刷卡消费了。
记者 田超 摄

【记者体验】

超市购物,几秒钟完成支付

记者发现,目前建行试点推出的银联定制手机与普通手机外形无异,但手机后盖印有银联LOGO标识和“手机支付”字样。打开手机后盖可以发现,手机一侧可插入SD卡。为了感受“手机钱包”的便捷,记者特意体验了一把。

在长沙一家步步高超市内,记者购买了一瓶矿泉水后,拿着定制手机,往商场POS机上一放,几秒钟就完成了购物支付。据了解,其电子现金账户(最高余额1000元)可像刷公交IC卡一样,实现免密码快捷支付。

【业内观点】

“缺陷”决定了普及尚需时日

8月29日,光大银行宣布与中国银联签署移动支付战略合作协议。“下半年,我们的手机支付产品也将采用银联标准,推广银联标准的定制手机。”浦发银行长沙分行个金部人士透露。目前银行等金融机构布点的POS机终端也全都基于银联的标准。

数据显示,截止到2012年6月,我国手机在线支付用户规模达4440万人,增长率达47.9%,多数互联网专家认为,2020年移动支付将取代现金和信用卡成为主流支付方式。目前,黑莓、索尼爱立信、诺基亚、华为、中兴等传统手机厂商均计划在新款手机上采用NFC技术,未来所有Android手机也将内置NFC芯片。

不过,有业内人士指出,由于银联标准手机支付的天生缺陷,用户想要真正用上“手机钱包”,必须更换定制手机,这对于消费者而言,无疑要额外支出一笔不菲的费用,因此想要真正实现全民普及还需要一个过程。

资讯集装箱

国际工业设计创新赛启动

本报9月6日讯 今天上午,第三届“芙蓉杯”国际工业设计创新大赛新闻发布会在长沙举行,正式向全球创意精英发出邀请,再次拉开了湖南工业设计创新的帷幕。

■见习记者 朱蓉 通讯员 潘丽

我省启动国家版图意识宣传活动

本报9月6日讯 南海诸岛、钓鱼岛、台湾岛都是中国的国土,国家版图教育要从小抓起。今日,国家版图意识宣传教育“进学校、进社区、进媒体”活动在长沙市红卫小学举行。活动将在全省各个市州陆续进行。

■记者 肖祖华 邹礼卿 刘许声

无线电管理宣传月活动 在湘启动

本报9月6日讯 今日,全国无线电管理宣传月活动湖南省新闻发布会在长沙召开。无线电管理工作不可小觑,从国家和省内的庆祝活动到每年的高考等考试,都需要无线电技术人员的监测。

■见习记者 肖志芳

【新趋势】

“手机钱包”将取代现金和银行卡

手机支付,一个颇有前景的技术,但近3年来,中国移动与银联关于手机支付的标准之争呈现拉锯战,近日,银联总裁许罗德公开表示,“目前移动支付标准已经基本确定为银联标准。”

实际上,中国银联和建行已经率先推出了银联手机支付业务,并开始湖南地区小范围试点推广。

“将金融IC卡内置到银联版定制手机中,实现真正的机卡合一,再加装上银联SD卡,就能实现手机支付。”建行湖南省分行有关人士介绍,持卡人可通过手机实现包括水电煤缴费、信用卡还款等金融服务和网上购物,以及在商场、便利店等场所实现快速支付。据了解,目前银联和建行已经可以提供HTC、TCL等几款定制支付手机。

“全省很多商户POS机都能受理该类手机的非接触式支付。”建行人士介绍。

最近,不少IT网站放出消息说,即将于本月推出的iPhone5有望配置刷卡功能,变身“手机钱包”;建设银行等少数银行和银联推出的定制手机也已在湖南进入小范围试用阶段,这种手机,通过植入NFC(近距离无线通讯)芯片,就能在改造后的POS机上支付消费,像使用公交卡一样简单。这也意味着,消费者只要拥有这样一台特制的智能手机就可以在超市、商铺进行消费,不用再带钱包和银行卡,听上去是不是很有诱惑力?

不过,业内人士指出,更换手机这一道程序无疑是手机支付推广的一大阻碍。

经济信息

两天耗电不到1度 解码美的三门电脑冰箱“四大武器”

你家的冰箱是三门的么?在三门冰箱普及时代,三门冰箱以其时尚独特的外观设计,传递和倡导了一种便捷舒适生活的理念。近日,美的三门电脑冰箱震撼上市,以时尚的外观、节能保湿的最新科技进一步满足消费需求,特别是型号为BCD-216TGESM的美的三门电脑冰箱,日耗电量仅为0.46度,被誉为“国内最节能的三门电脑冰箱”之一。

此外,美的三门电脑冰箱还顺利入围了政府节能惠民工程,购买美的三门电脑冰箱的朋友还可以获得最多260元的政府节能补贴。感兴趣的朋友一起来了解一下

吧。
更智能:微电脑多功能模式控制

美的三门电脑冰箱BCD-216TGESM采用时尚大气显控面板,外观高档,在人性化操作方面的表现尤其出色,并具有冷藏、变温、冷冻等多温区操作,使用“冷藏”、“变温”、“冷冻”调节温度,并体现速冷、速冻、保鲜功能,避免食物串味。

更精确:中门宽幅变温

美的三门电脑冰箱BCD-216TGESM的中门多温区实现了-7℃~10℃的宽幅变温,精确控温每一度,可储藏多种食物。据介绍,美的三门电脑冰箱BCD-216TGESM中门变温室最适合储存的食物有鲜肉、鱼、贝类、乳制品等。

易保鲜:负压发泡技术

负压发泡技术指的是先将箱体内部的空气抽掉,先形成负压,然后再发泡,这样冰箱的保温、隔热效果极为出色。而美的三门

电脑冰箱BCD-216TGESM正是采用最为先进的负压发泡技术,节能环保,制冷量大,避免压缩机频繁启动,使用寿命长,同时隔热效果好,让食物更新鲜。

更耐用:平板喷涂防锈技术

美的三门电脑冰箱BCD-216TGESM独家采用平板喷涂防锈技术,冰箱表面不起泡,持久光滑鲜亮,为您的家居增色。

美的三门电脑冰箱BCD-216TGESM能效等级为一级的这款冰箱两天耗电量还不到1度,着实是“三门冰箱中智能和节能的完美结合体”。在实行阶梯电价的今天,使用这样一款超智能最节能的冰箱,实在是您时尚又节能的最佳选择。感兴趣的朋友赶紧去美的专卖店或者家电卖场了解选购吧。



株洲方特欢乐世界:感恩教师节 半价游方特

据悉,9月8日至10日,株洲方特欢乐世界将发起“播种希望,放飞理想,守候的却是平凡”教师节半价回馈无价师恩的活动。9月8日-9月10日,凡教师本人持教师资格证或教师资格证原件,即可享门票5折优惠(即100元/人)!

晨曦细雨育桃李,金秋硕果慰园丁!株洲方特欢乐世界为感恩每位教师做足了准备!灾难体验项目恐龙危机,带您经历一场恐龙破坏、毁灭城市的浩劫!环境4D影院海螺湾,加入盛大的海底狂欢!3D巨幕电影生命之光,亚洲最大的IMAX影院,为您拉开人类起源的历史画卷!悬挂式球幕影院飞越极限,8分钟带您饱览世界奇观!3D、4D、巨幕、球幕,株洲方特为辛勤的教师们献上一场科技的盛宴。

另悉,株洲方特欢乐世界将在9月15日开启方特魔法节活动,带您进入一个魔幻的世界,近距离零接触,体验魔术魅力!魔法奇幻秀,奇迹,就在你身边!

奥特朗再次参与行业标准起草工作

并担任《储水快热组合式电热水器》行业标准起草工作组组长

新一代四核双模 HDSF618



2010年,奥特朗向全国家用电器标准化技术委员会申请了制定双模(储水快热组合式)电热水器行业标准的议案,获得批准,并同意奥特朗参加《储水快热组合式电热水器》行业标准起草工作组,并担任该标准起草工作组组长。再一次体现了奥特朗

在行业内的技术水平和领导地位。
奥特朗率先研发出双模(储水快热组合式)电热水器:更先进的水热水器新品类

奥特朗研发出的双模电热水器是指一台热水器拥有即热与速热两种模式,春、夏、秋三季即开即热,冬天采用速热和即热两种模式交替使用,与储水式比,具有更小的体积、更快的速度、更大的水量、更低的能耗、更好的舒适度。又解决了即热式的安装瓶颈,是更适合中国国情的热水器。

“双模旋风”将促使行业升级换代,新标准将加速改变行业格局
双模电热水器不仅安装更方便、使用

更节能、沐浴更舒适、外观更美观,是真正的环保、节能、低碳的产品,深受消费者的青睐,去年增长50%,它的研发成功必将促使行业升级换代,新标准的推出将加速改变行业格局。

奥特朗曾参与起草、制定《快热式热水器》国家标准

2009年,借品牌、市场份额及市场优势等综合实力,奥特朗参与起草、制定《快热式热水器》国家标准,此次标准起草工作中,奥特朗起草项目组提出的多项建议均最终采用为标准内容。

为了做好标准,斥巨资建设按国家级实验室标准规划的中心实验室

2011年,在国家正式批准立项双模(储水快热组合式电热水器)国家级标准

项目之后,奥特朗斥巨资建设按国家级实验室标准规划的中心实验室,为行业标准的制定提供重要的测试设备与可靠数据。

长期注重技术研发,荣获“高新技术企业”

奥特朗长期注重研发的投入,取得了多项专利,同时也进行了技术成果转化,在快速电热水器领域取得了令人瞩目的成就。2010年,奥特朗荣获“高新技术企业”称号,是目前快热式电热水器行业唯一一家享有此称号的企业。

友情提示:奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。现诚招奥特朗全国专卖店加盟商及省会城市工程代理商,加盟热线 020-22640888,工程代理 020-22213031